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Exercicios:

1. Sabendo que logy b=3e log, ¢ =3, calcule:

a) loga(abc)

b) log a(?gﬂ) w 5 : ,_

2.3
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2. Resolver em R as equagdes: 3% =10 e2* =5

3. Resolva a equagéo 3* =6, sabendo que log3=0,5 & log6=0,8.

4. No ano de 2005, uma empresa langou um novo produto no mercado,
com produgo inicial de 2000 unidades. A quantidade P de unidades do
produto produzidas a partir de 2005 segue a fungédo P(x) =2000.(0,95)%,
onde x representa 0 tempo em anos.

a) Determine a quantidade de unidades produzidas em 2009.

b) Depois de quantos anos, apés 2005, a produgdo foi de 1000

unidades? B
5. Suponha que o numero P de unidades produzidas por uma empresa
venha decaindo com o tempo t (em anos)segundo a fungao P(t)=C.2k“,
onde C e k representam constantes. Com os dados apresentados no
grafico abaixo, determine os valores de C e de k.

6000 - ‘

0 2 4 [ 8 10
Tempo, em anos.





image2.png
6. Uma cultura de bactérias cresce segundo a fungao N(t)= cekt, onde

C e k sdo constantes, N é o nimero de bactérias presentes na cultura e
t é o tempo em horas. Sabendo que o nimero de bactérias no instante 2
horas é de 2.000 e no instante 5 horas é de 10.000, determine os
valores de C e k.

7. Suponha que a equagéo da velocidade, em m/s, de uma caixa em
fungdo do tempo t siga a lei v(t)=100-100e~0, onde t ¢ dado em

segundos. Qual 4 a velocidade da caixa ap6s 2 minutos?

8. Suponha que a temperatura T (em °C) de um bolo retirado do forno

siga a lei T(t)=20+120.e~0'%, onde t é o tempo dado em minutos,

a) Qual a temperatura do bolo ap6s 30 minutos da retirada do forno?
b) Em qual instante a temperatura do bolo atingira 20°C?

9. Uma pesquisa realizada no ano 2000 registrou que determinada
comunidade possufa 2.500 habitantes e estimou que a populagéo P a
partir deste momento seguiria a funcao P(x)=2500.e°'°°5‘, onde t

representa o tempo em anos.
a) Qual seré a estimativa da populagéo no ano de 2010?
b) Em qual ano a populagéo alcangara 2700 habitantes?

10. Suponha que a intensidade | (em Ampére) da corrente elétrica que
percorre um circuito elétrico em fungéo do tempo t (em segundos) seja

dada pela fungéo I(t) = 5-5¢ 1.
a) Qual a corrente inicial neste circuito elétrico?
A corrente inicial ocorre para t=0:

b) Qual é a corrente neste circuito no instante 30 segundos?




